TASIPIIAY DIICIH TAHJIAY

Jlasipnay nereHiMi3 KeH OpHBIH OJIOKTapFa,
aHenbpepre, kadarrapra 0oy YIIH
KYPri3UIeTIH Kaz0aiap KOMILIEKCI

Jlasipnay 9J1IC1H TaHAay YIIIH HET13T1
Oenrurepl OoJbin, 1T pynara KEATIPETIH
nasipiaay KYMBICTAPBIHBIH, IIbIFBIHBIH
anuTaMbI3



= V=TT x100%

= [cos=12000M mopT:9M Sur=14 M2
. YZZ,ST/ M3 lka6ar=70M SOTp:12 M2
. Sepn: 2M2 Cu.p:20 $




1-1xi pasipaay aaici — 1pyaa, 1 naja mrperiMmeH
Lurrpex=300M™*2=600m
Lopr=(9M+12M)*2=42m
Lepneme=70M*2=140Mm
> L=600m+140M+42M=782M
JKommerOan anbpIHaTBIH pyAa:
300m*14 M2 =4200 m°
4200 m> *2.51/M>=10500 T
10500 T *20 $/T=210000 $




JKoranbiM MeJtepi:

2.5M*3.5M*300M=2625 M’
2625M> *2.51/M° =6562,5T
6562,51*20 $/7=131250 $

Jlasipnayra KeTETIH KapKbl:
[IItpek: 600m*14 m>=8400 m°
Opr: 42M*12 M =504/ m°
Opneme: 140M*12 m* =280 M’
8400 m> *40$/M> =336000 $
504 m° *40$/m> =20160 $
280 m° *25$/m> =7000 $
336000 $+20160 $+7000 $=363160
363160$ -210000$ +131250$5=284410 $




2-11i gasgpJaay aaici — 2 gajia mrperiMeH
Jlasipnayra KETETIH KapKBbl:
Lurpex=300M*2=600M
Lopr=(9M+12M+7M)*2=56M
Lepreme=70M*2=140Mm
> L=600m+140M+56M=796Mm

[IItpex: 600Mm*14 m>=8400 M’
Oprt: 56M*12 M* =672 M’
Opneme: 140M*12 M* =280 M’



8400 m° *40 $/m> =336000 $

672 > *40 $/m> =26880 $

280 M *25 $/m°> =7000 $

336000 $+26880 $+7000 $=369880 $




